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2021(令和 3)年度 

CREDO介護福祉学院 

同行援護従業者養成研修【一般課程・応用課程】 

＊ アンケート報告 ＊ 
 

【 受講までについて 】 

①  当校を何でお知りになりましたか。 

１．紹介・推薦（修了生・知人・事業所）【100％】  

 

  

   

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

② 受講するにあたり、当校はあなたの不安や疑問にしっかりと向き合えましたでしょうか。 

１．とてもそう思う【75％】      ２．そう思う【25％】 

３．どちらともいえない【０％】   ４．そう思わない【０％】  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

昨年度の実績から口

コミが広がり、ご受講

に繋がりましたね！ 

受講前の不安を解消し、 

安心して申し込みできる

ように心がけましょう‼ 

紹介

100%



とても

満足

100%

とても

満足

100%

【 研修について 】 

③ 教室についてお尋ねします。空調管理、清潔度、広さ、感染症対策はいかがでしたか。 

１．とても満足【100％】  ２．満足【０％】 ３．普通【0％】    

４．少し不満【０％】     ５．不満【０％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 研修について 】 

④ 講義【座学】についてお尋ねします。講義内容はいかがでしたか。 

１．とても満足【100％】   ２．満足【０％】    ３．普通【0％】    

４．少し不満【０％】      ５．不満【０％】 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎全てわかりやすく教えてくれました。 

◎内容がわかりやすくて楽しく受講できました。 

「目から得れる情報は８割」「２００万回の選択」という言葉が印象に残りました。 

◎一日目の近藤先生の講義は実体験をもとに話もされてとても興味深く楽しく受けられた。 

特に点字の体験が出来て良かった。 

野川先生、土井先生も話し上手で質問に対しても丁寧に教えてくださった。 

わかりやすい説明だった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未経験や無資格の方にも 

分かりやすい授業を心が

けていきましょう。 

環境はとても重要です。 

引き続き、快適な空間を

維持していきましょう。 



とても

満足

100%

 

⑤ 演習【実技】についてお尋ねします。講義内容はいかがでしたか。 

１．とても満足【100％】  ２．満足【０％】    ３．普通【0％】    

４．少し不満【０％】     ５．不満【０％】 

 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎いかに的確に利用者さんに伝えられるかが大切だと学びました。 

◎実際に白杖等に触らせてもらえより実感できた。色々な種類が揃っているからどういう時に 

使うかとか、使い分けが知れて勉強になった。 

◎実際に外に出て、階段や道路や少しの段差など普段何も思わず使用している所がとても怖く 

時間が長く感じられました。 

細かい指導までして頂いてとても勉強になりました。  

声掛けがもっと細かにできるようにしたいです。 

◎実際のお話も聞けて良かった。型にはまった教え方ではなく、分かりやすくかつ危険性も 

教えて頂けたので実践して行きたいです。 

◎押さない、引っ張らない、白杖を取り上げない。 

一番大事なのは安全確保を最優先で行うということを学びました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受講生がしっかりと学べ

るよう少人数で授業を行

っています。 



とても

満足

100%

【 総合評価 】 

⑥ CREDO 介護福祉学院の同行援護従業者養成研修を受けて、総合的に見ていかがでしたか。 

１．とても満足【100％】   ２．満足【０％】   ３．普通【0％】    

４．少し不満【０％】      ５．不満【０％】 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎違う所で一般課程を受けましたが、忘れていることも多く、再度詳しく教えて下さり間違って

理解していた所もちゃんと指摘して下さり、指導して頂きありがとうございました。 

今まで利用者さん頼りにしていた自分を恥じ、明日からは自信をもって利用者さんが安心でき

るヘルパーとして頑張りたいと思います。 

 

◎実務者研修の時もそうでしたが、実技が思ったよりも難しかったですが、それが実際に職場 

で役立ち評価されることがあったので良かったです。細かい指導もして頂けるので新たに知 

識も付くし、声のかけ方や利用者さんの心情等も実技をすることによって『あぁ、なるほど』

とか『それは気を付けないと』『これは危険だ』とか、何気に生活をおくっている中でも少し 

見る目が変わっていくと思います。本当に大事なことを教えて頂けたと思います。 

 

◎視覚障がいの方の外出を少しでも安易に考えている部分があった。自分が体験してみて少し 

の段差が怖く、言葉かけや状況の説明はとても大事なことだと実感した。 

利用者さん一人ひとり対応も違い、どれが正しいわけではないと言われていましたが、まず 

は信頼してもらえる対応が出来るよう心掛けたいと思いました。 

 

◎細かい所まで教えてもらうことが出来ました。一般課程も CREDO さんで受けたら良かった 

と後悔をしています。少人数でしっかり教えて頂けたし、自分の問題点も知ることが出来た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 ご利用を検討されている方に向けて 】 

⑦ 同行援護従業者養成研修の受講を検討されている方に向けて、アドバイス等ありまし 

  たらお聞かせ下さい。 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎基礎からしっかり学べて教えて下さいます。 

普段、利用者さん（のケア）に入れているから大丈夫ではなく、無意識に間違ったやり 

方をしているのを気づけ、正しく指導してくれるので、ぜひ受けたほうが良いですよ。 

 

◎実際に実技を行うことでもっと知識がつきます。講義では、先生方の体験談も聞かせて 

下さるので自分も出来るんじゃないかと自信を持たせて頂けます。わかりやすく楽しい 

授業をして下さるので、ものすごく頭に入ります。同行援護従業者がもっと増えて視覚 

障がい者の方達とコミュニケーションが気軽に取れる社会をつくりませんか。 

 

◎丁寧でわかりやすく教えて下さるので一般課程も応用課程も CREDO さんで受けられた 

ら質も上がると思います。質問も聞きやすいですし、的確な答えや指示を出してくださ 

るので受講してよかったです。 

 

    ◎視覚障がいの方も増えてきているとのこと。知識を得ることで町中に視覚障がいの方に 

対しての優しさがみつかると思います。視野も広がり、今後の経験につながると思いま 

す。講義も聞きやすく楽しく受けられますよ。 

 

受講生お一人おひとりにそれぞれの思い

や受講目的があります。受講生に寄り添い

目的が達成されるよう授業を行っていき

ましょう。ご教授宜しくお願いします。            

学 長 今岡 望 



                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査対象者 

CREDO 介護福祉学院主催の同行援護従業者養成研修（一般課程、応用課程） 

を 2021年度に受講された方 【回答率：100％】 

修了生の皆様へ 

アンケートのご協力ありがとうございました。

また、現場でご不安がありましたらお気軽に 

お問い合わせください。 

 

検討中の皆様へ 

是非、ご受講ご検討ください。 

皆様の受講を心よりお待ち申し上げます。 

丁寧にご説明させていただきます。 

 


